
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和３年６月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和３年６月９日（水） 午前９時００分～午前９時４４分 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ６ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）議案第２１号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の一部改正について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            佐藤 みゆき 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の６月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

それでは、事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

   私からよいですか。電子図書約２千冊をどのように選ぶのか教えてください。 

○事務局 

   はい。選書につきましては、基本的には図書館職員が選考していきますが、小中

学校の学校図書の先生から児童生徒さんにふさわしい図書についてご意見をいた

だいたり、また、図書館協議会がございますので、こちらの委員さんからもご意見

を伺うなどをして選書していきたいと考えております。 

○教育長 

   はい。ありがとうございました。そのほか何かございますでしょうか。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「（３）議案第２１号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の一部改正に

ついて」を議題といたします。 
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それでは、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２１号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の一部改正について」ご

承認いただける委員は挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって、「議案第２１号 高萩市立小中学校就学援助費支給要綱の一部改正につ

いて」は、承認することといたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,156 人中 166 人、119 世帯、認定率 14.3％、

中学校 595 人中 91人、82世帯、認定率 15.2％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」はじめに「行事の実績」 

  について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

   それでは、山﨑委員さんに学校訪問のご感想などをお願いいたします。 

○山﨑委員 

   はい。３日間、初めて学校訪問をさせていただきました。幼小中と授業風景を見

学するのは初めての経験だったのですが、とても勉強になりました。各学校におい

てＩＣＴ活用がすごく盛んでしてここまで進んでいるとは思いませんでした。秋に

もまだありますのでどのように進んでいるのか楽しみにしております。以上です。 

○教育長 

訪問の際、活用していなかった学校についてはその後どうですか。 

○事務局 

   はい。昨日の生徒指導訪問では全学級で活用しておりました。教育委員さん訪問

の後、全職員で研修をして、使える場面ではどんどん取り入れていこうと今取り組
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んでいます。 

○教育長 

   はい。教育委員訪問がすごく刺激になったようです。 

○山﨑委員 

   一点よろしいでしょうか。 

○教育長 

   はい。どうぞ。 

○山﨑委員 

   あの、まとめてタブレットを使うと電波の状況が悪いためか、固まってしまった

り、開けないという状況が見受けられましたので、その辺の改善を進めていただけ

ればと思いますので、よろしくお願いします。 

○教育長 

   はい。分かりました。そのほかよろしいでしょうか。 

   それでは次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

 それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたします。次に、「４ そ

の他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

   はい。どうぞ。 

○事務局 

   図書館からご報告がございます。子どもの読書活動優先実践図書館として、高萩

市立図書館が文部科学大臣表彰をいただきましたのでご報告申し上げます。表彰式

は４月２３日に国立オリンピック記念青少年総合センターで開催されましたが、コ

ロナの影響で出席はできなかったので、茨城県を通して図書館に表彰状が届きまし

た。 

   以上、ご報告です。 

○教育長 

   はい。高萩市立図書館が、文部科学大臣表彰をいただきましたので、ご報告して

おきます。それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、７月１９日（月）午前９時００分から予定したいと思います。会場につ

きましては、市役所４階大会議室を予定しております。 
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○教育長 

以上をもちまして、教育委員会６月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時４４分】 


